YAix6 ®voixng-Xnueiog Talovrwoeig

Metd ™V doknon petafAntic Svvauncg.

"Eva copa npepel 6To KOTm akpo £vog 10avikol eratnpiov otabepdc k=200N/m,

OTMG GTO GYNUO. ZE L0 GTIYUT GOKOVUE GTO GMLLO, 0 KOTAKOPLOT) LETAPANTN
dovoun F, LE QOPA TPOG TO. KAT®, TO UETPO TNG OO0 UETOPAAAETAL CUUPDVA
ue v e€icwon F=400y+20 (S.1.), 6mov y 1 HETOTOTION TOV GONOTOG amd T BEom
ooppomiog Tov. H dhvoun ackeiton 6to oopo, péypt ovtd vo petatonicel kotd

y1=0,1m, @tdvovtog o€ onueio P, omdte 1 dOVOUN KOTOPYEITOL KOL TO GO PEVEL

eAEV0EPO VO, EKTEAEGEL LIl ATAN OPUOVIKT] TOAAVTMOT], Ie oTtafepd ETOVOPOPAG
D=k. ®ewpmvtag v Tpog to KAt katevbuvon g Betikn kot t=0 tn otiyun mov otopatd 1 eEdoknon g
dovaung F, o 0éon P, evéd g=10m/s%, {nrodvro:
i)  No vroloyiotel 1| evépyela TG TOAGVTOONG, KOOGS Kol TO TAATOC TOAGVTWOOTG.
ii) H duvapukn Kot 1 KwnTikn evEPYELD TOV GOMOTOC, TN OTIYUN TOL TO GO TEPVA 0md TO onpeio P,
KWVOOLLEVO TTPOG TA. TAV®, Y10 TPAOTN QOPA.
iii) AV TO COUO EXAVEPYETOL 6TO onueio P, kivobpevo mpog ta Tave (Yo TpmTn Qopa), Tn XPOVIKH GTIYUN
ti=n/15 (s), va. VTOAOYIGTOOV:
o) H palo tov copartog
B) H taydmto tov cdpotog T otiyun ti.

iv) Na vmoAoy1oTobV 1 SUVOIKT EVEPYELX TOAGVTWOOTG, 1 OLVOUIKY EVEPYELN TOV A0 Piov KaBmg Kot ot

pvOpot petaforng tovg, tn ypovikn otyun t=m/10 (s).

Amavrnon:
i) Ta va vrohoyicovpe 10 épyo g dvvaung F, kdvovue ™ ypoaeikn topdotacn A
F-y, 6mwg oto dumhavo oynfua. To epufaddv tov kitpvov ympiov, sivor apBun- 60
TiKa {60 pe to épyo g F.
20
20+60 >
W: O,IJ:4J 0’0 0’] y(m)'

AMAG apykd To oo peRovoe 6T BEoM 100pPOTING TOV, OTOTE TO TOPATAV® £PYO LETPAEL TNV EVEPYELN
7oV O1VETOL GTO COO, MOTE VO, EKTPOTEL amd TN BE6M 160pPOTING TOV KOl VO EKTEAEGEL AL GTTAT CLPLLOVIKT|

TaAdvtoon. Omote 1o Epyo avTod givar {00 Kot e TNV EVEPYELN TOAAVTOOT|G:
I
E=—DA =4J
2
Ao ™V Topandve oxéon, AVvovtag g Tpog A, £YOVLE Y10 TO TAATOC:

A:‘/Z—E :,/ﬁm=0,2m
D 200
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il) To copa, Kveltol apykd Tpog To KAT®, PTAVEL 6 amopdkpuvon y'=A=0,2m Kol EToTPEPEL KIVOOUEVO
TPOG TO. TAV®, PTAVOVTOS TN OTYUN t1 010 onpeio P. X 6éom avtn €xeu:

1 1
U:EDyf =5200-0,12J=1J

AMAG TOTE 0o TNV EVEPYELD TOAGVTOOTNG TOPVOLLLE:
K+U=E—>K=E-U=4J-1J=3J

i) Xto duthavod oynua £xel oxedlaoTel 0 KOKAOG avapOPag TG TOAAVTOOTS (0-

-0,2
TOV £OLUE €va OAvLoUd, UNKOLG A, TOL GTPEQPETOL LE oTafEPT] YOVINKN / l+
TOYOTNTO, TOTE 1] TPOPOAT TOVL GTNV KATaKOpLEN d1evduven Kavomotel TV
eglomon y=Anu(ot+@o)). Tn otryun t=0, to copa Bpicketor otn 0éon P, pe - 7 046’ 7
amopdkpuvon yi=0,1m, KtvoOpevo Tpog o KAT®, LVVERNDS TO TEPLOTPEPO- t:()B G e 9 Ftl
pevo ddvuoua oynuotiler pe v opilovtia devbuvon yovio e=30° (api- \‘/
0,2

oTEPA OTO OYNUA), apov 6To opboydvio tpiywvo BPO 1 kdbet OP, sivan
ion pe 1o oo g vroteivovoag. AAAG 30° etvon emiong Kot o1 VIOAOITES Y®VIES TOL £(0VV OTUEIWDEL (g

¢. To oopa Ba givar Eavd otn Béon P, 6tav to mepiotpepdpevo didvuopa ptacel oto I, Eyovtag davdoet

T 2z
yovia A0=r-29p=m -2 i = 3 o€ xpOvo At-ti-te=ti, GUVETHDG:

2
a)—AH /3rad/s=]0rad/s

Az
75
o) l'vopilovtog tdpa ™ YoOVIOKT GUXVOTNTO, EYOVUE:
D k200

D=mw’ > m=—=—=
o @ 10

kg = 2kg
B) Amo v KivnTikn evépyeia To cmpatog ot 0éon P, maipvoope:

K:imuf—)z)]:,f2—K:,/ﬁm/s=\/§m/s
2 m 2

BéBoto TV mopondve oTiypn To odpo Kiveitol Tpog ta Tive tincidloviog oty BEon icoppomiag Tov,

CUVERMG U, = —~3m/s

iv) Me Bdon Tig 10€eC TOL TPONYOVUEVOL EPOTHLATOC, 1| €£I0MOT TG AMOUAKPUVONC TOL CAOUATOS, 0o TN

0¢om woppomiag Tov O, Ba givar:
y=A-nu(wt+eg) — y=20,2- ny(]Ot +%j (novadeg oto S.1.)
Onote ) otiyun t2 Bpioketar ot Oéom:

T T T T
=0,2- 10t,+— |=0,2- 10-—+—|=-0,2- — |=-0,1
V2 77#( 2 6) 77#( 170 6) 77,“(6j m
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Yo @voixnc-Xnueiog
Bpioketor dniadn mwhve omd ) Béom 1copporniog Tov e cuupeTpik Béon g Tpog To onueio P, &yovtag

duVaIKT gvépyeLoL:
1 1
Uy =Dy} =5 200-(-0.0) J =1

Evd o puBuog petafoing g Oa etvat:
du aw, F_|-|dy|- o
w__ | Z't TV _ | by |- 0w 180° =| Do

Opowg kot otn 0éom oy, amd evEPYELD TOAAVIMONG, EYOVUE OTL 1] KIVNTIKY EVEP-

yewo ivan iom pe 3J, ondte Ba £yovue kat:
1 2K 2.3
K, =3mu22 = |v,| = [—=2 =1f7m/s=x/§m/s KoL
m

cii—lt]=|Dy2|-|uz| =200-0,1-N3J /s =20\3J /5.

Epyouacte topa oto ehatnpro. Xt 0éon woppomiog O, 1o EAaTAPLO £)EL

empnkvvlel kata A¢,, omov:
2F=0— Fy=mg —> kAl , =mg —> 3
O.L¥.. S
2-10 en
A€1—£=—m=0,1m QLiJ £
k 200 44

AMAG TOTE T oTiyun t2 To oo Ppicketar ot BEoM puokoy urKovg Tov glatnpiov, 6mov Al =0, omdre:
1
U, =5k(4w)2 =0

Evo ko
dw,, Foa -|dy|-auva =‘k-(A€)‘-|uz|-auv180” =0

T dt

auv,

dt dt
dmargaris@gmail.com
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